Согласие на распространение рекламы по сетям электросвязи пользователя сайта letu.ru
Настоящим я, путем проставления в соответствующей электронной форме на странице сайта ЛЭТУАЛЬ по адресу: https://letu.ru/happynew2025/ отметки («галочки») в специально отведенном месте или иным предусмотренным функционалом сайта способом, добровольно предоставляю 
ООО «Алькор и Ко» (ИНН 7729265128, ОГРН 1027739498324, Юридический адрес: 119261, г. Москва, Ленинский проспект, д. 72/2) (далее – Оператор);
ООО «ВИМ» (ИНН 9705067931, ОГРН 1167746512438, юридический адрес: Юридический адрес: 105064, город Москва, Переулок Сусальный Ниж., дом 5, строение 4, помещение I, комн. 16, Почтовый адрес: 105064, г. Москва, Нижний Сусальный переулок, д.5, стр.4, подъезд №7, 3 этаж, офис №313) (далее – Оператор) 
согласие на получение от Оператора информации, в том числе рекламного характера, текстовых сообщений (в том числе смс и push-уведомлений), направляемых по адресу электронной почты, номеру мобильного/стационарного телефона, предоставленным мной, путем передачи по сетям почтовой и иной связи, в т.ч. электросвязи и интернет-связи. 
Периодичность и время направления сообщений определяется Операторами на их усмотрение в одностороннем порядке.
Настоящее согласие действует в течение 10 (десяти) лет. 
Настоящим я уведомлен, что могу отказаться от получения информации от Операторов, в т.ч. на электронную почту, перейдя по ссылке «Отписаться» в нижней части любого сообщения, полученного от указанных организаций по электронной почте. Также могу отказаться от получения информации от указанных организаций, в т.ч. на электронную почту, путем направления отзыва согласия следующими способами:
- письменный отказ в ООО «Алькор и Ко» по адресам: 119261, г. Москва, Ленинский проспект, д. 72/2; 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 28, к. 2); в ООО «ВИМ» по адресам: 105064, город Москва, Переулок Сусальный Ниж., дом 5, строение 4, помещение I, комн. 16; 105064, г. Москва, Нижний Сусальный переулок, д.5, стр.4, подъезд №7, 3 этаж, офис №313;
- отказ, направленный на электронную почту: inform@letu.ru;
- заполнение формы на странице сайта ЛЭТУАЛЬ по адресу: https://www.letu.ru/contact-us, а также перейдя по соответствующей ссылке, которая указывается в письмах, направляемых операторами и уполномоченными ими третьими лицами;
- перейдя по ссылке «Отписаться» в нижней части любого сообщения, полученного от Операторов по электронной почте.
В случае получения уведомления об отзыве согласия, Операторы и уполномоченные ими лица прекращают направление сообщений, указанный в настоящем согласии в течение 10 (десяти) дней с даты получения уведомления об отзыве.    
